



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Молодой человек признан виновным в склонении несовершеннолетней к употреблению наркотических средств, повлекшее ее смерть на юго-востоке Москвы



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 20-летнего молодого человека. Приговором суда, он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, б» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств несовершеннолетней, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей), п. «в» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2020 года подсудимый, занимаясь незаконным оборотом наркотиков, путем уговоров и обмана, склонил 15-летнюю девочку к их



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

употреблению. В результате несовершеннолетняя скончалась в квартире проживания по Тихорецкому бульвару в городе Москве, от передозировки наркотическим средством.

Благодаря совместной работы следователей столичного Следственного комитета и сотрудников Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по городу Москве фигурант был установлен и задержан.

В рамках расследования был проведен значительный объем следственных и процессуальных действий, изобличающих фигуранта в инкриминируемых деяниях, он полностью признал свою вину.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

14 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1557199>